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Subiectul I  …………………………………………………………………………………............................
30 puncte
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	A
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	A
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	9
	F
	A
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      Pentru fiecare răspuns corect se acordă 1 punct     

Subiectul II …………………………………………………………………………………………………...
30 puncte
1. a) 
M = 96 g/mol…………………………………………………….…………………………………
1 punct

V = 15, 68L CO2 , VO2 exces= 5 L , VO2 = 22,4L ………………...……………………………….….
3 puncte

Formula moleculară C7H12 …………………………………………………………………………
2 puncte

NE=2 ……………………………………………………………………..…………………………
1 punct

Nr. leg. duble = nr. moli Br2/ mol C7H12 = 2 ……………………………………………………..…
1 punct

A:  CH3-CH=CH-C=CH-CH3     3-metil-2,4-hexadienă …………………………………………….
2 puncte
 |

CH3
    b)
0,05 moli B ; 0,16 moli KMnO4 ; raport molar B: [O] = 1: 8 ………………………………………
3 puncte

B: CH2=C - CH2-C =CH2     2,4-dimetil-1,4-pentadienă ………………………………………….
2 puncte
 |
 |

CH3 
CH3
2. a)
patru ecuaţii chimice ……………………………………………………………………………….
4 puncte

    b)
Considerând x moli C4H10 transformaţi în CH4 şi C3H6  , y moli C4H10 transformaţi în C2H6 şi C2H4
       z moli C4H10 transformaţi în C4H8 şi H2     şi t moli C4H10 netransformaţi 


2x +2y + 2z + t = 9


2x +2y + z + t =  8,25            


x + y +z +t = 5

x +2y + 4z + 4t = 11,5   …………………………………………………………………………….
4 puncte

x =2,5 moli ; y = 0,75 moli , z =0,75 moli , t = 1mol……………………………………………….
4 puncte

20%  C4H10 netransformat ………………………………………………...………………………...
3 puncte
Subiectul III …………………………………………………………………………………………………..
30 puncte

1. a)  
catalizatorii reacţiilor (1) şi (2) ……………………………………………………………………..
2 puncte

    b)  
A : ciclohexan, B : metilciclopentan,  C: ciclohexenă ……………………..….................................
3 puncte

          
D, E, F, G :  metilenciclopentan, 1-metilciclopentenă, 3-metilciclopentenă, 4-metilciclopentenă …
4 puncte

    c)   
Metilenciclopentanul formează  1-hidroximetil-1-ciclopentanol şi ciclopentanonă şi CH2O…….…
2 puncte

 
1-metilciclopentena formează 1-metil-1,2-ciclopentandiol şi 5-oxo-hexanal ………………………
2 puncte


3-metilciclopentena formează 3-metil-1,2-ciclopentandiol şi 2-metilpentandial ……………………
2 puncte

4-metilciclopentena formează 4-metil-1,2-ciclopentandiol şi 3-metilpentandial ……………………
2 puncte

2. a)
metan   → clorură de metil

metan →acetilenă →propină →propenă →3-bromopropenă →1,3-dibromopropan →ciclopropan 
7 puncte

    b)       acetilenă → etanal → 3-hidroxi-1-butina → 3-hidroxi-2-butanona ……………………………...
3 puncte

    c)
izobutan → izobutenă 

butan → izobutan → 2,2,4-trimetilpentan ………………………………………………………..
3 puncte

    NOTĂ : Orice altă soluţie corectă este luată în consideraţie.

